

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成17年12月26日
【中間会計期間】	第44期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）
【会社名】	株式会社イチネン
【英訳名】	ICHINEN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 黒田 倅稔
【本店の所在の場所】	大阪市淀川区西中島4丁目10番6号
【電話番号】	06(6309)1800(代表)
【事務連絡者氏名】	経理・財務部長 木村 平八
【最寄りの連絡場所】	大阪市淀川区西中島4丁目10番6号
【電話番号】	06(6309)1800(代表)
【事務連絡者氏名】	経理・財務部長 木村 平八
【縦覧に供する場所】	株式会社イチネン東京支店 (東京都品川区東品川1丁目11番4号) 株式会社イチネン神戸支店 (神戸市中央区浜辺通2丁目1番30号) 株式会社イチネン名古屋支店 (名古屋市中区錦3丁目1番30号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月6日に提出いたしました第44期中（自平成17年4月1日至平成17年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 大株主の状況

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報)

[事業の種類別セグメント情報]

3【訂正箇所】

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【大株主の状況】

(訂正前)

平成17年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
第一燃料株式会社	大阪市淀川区西中島4丁目10番6号	2,480	11.58
日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	972	4.54
住友信託銀行株式会社	大阪市中央区北浜4丁目5番33号	820	3.83
計	-	8,565	39.98

(注) 1. 上記住友信託銀行株式会社の所有株式に、信託業務に係る株式はありません。

2. フィデリティ投信株式会社から、平成17年4月15日付で提出された大量保有報告書により、平成17年3月31日現在で、1,439千株を保有している旨の報告を受けておりますが、当社として当中間会計期間末時点における所有株式数の確認ができていませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、フィデリティ投信株式会社の大量保有報告書の内容は以下のとおりであります。

大量保有者 フィデリティ投信株式会社

住所 東京都港区虎ノ門4丁目3番1号 城山JTトラストタワー

保有株券等の数 1,439,500株

株券等保有割合 6.92%

(訂正後)

平成17年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
第一燃料株式会社	大阪市西区京町堀1丁目4番22号	2,480	11.58
日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	972	4.54
住友信託銀行株式会社	大阪市中央区北浜4丁目5番33号	820	3.83
計	-	8,565	39.98

(注) 1. 上記住友信託銀行株式会社の所有株式に、信託業務に係る株式はありません。

2. フィデリティ投信株式会社から、平成17年4月15日付で提出された大量保有報告書により、平成17年3月31日現在で、1,439千株を保有している旨の報告を受けておりますが、当社として当中間会計期間末時点における所有株式数の確認ができていませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、フィデリティ投信株式会社の大量保有報告書の内容は以下のとおりであります。

大量保有者 フィデリティ投信株式会社

住所 東京都港区虎ノ門4丁目3番1号 城山JTトラストタワー

保有株券等の数 1,439,500株

株券等保有割合 6.92%

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

注記事項

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

(訂正前)

	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)							
	リース事業 (千円)	自動車メン テナンス受 託事業 (千円)	燃料販売事 業(千円)	ケミカル事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結(千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対す る売上高	12,746,927	3,119,067	5,266,853	1,721,770	1,356,023	24,210,642	-	24,210,642
(2) セグメント間の 内部売上高または 振替高	96,913	168,443	-	-	834	266,191	(266,191)	-
計	12,843,840	3,287,511	5,266,853	1,721,770	1,356,857	24,476,833	(266,191)	24,210,642
営業費用	12,227,380	3,081,498	5,217,540	1,608,002	1,398,051	23,532,473	(265,201)	23,267,272
営業利益又は営 業損失()	616,460	206,012	49,312	113,767	41,193	944,360	(989)	943,370

(注) 1. ~ 2. (略)

3. 前中間連結会計期間における営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用はありません。

4. 前中間連結会計期間において、株式会社コーザイの全株式を取得したことにより、同社および同社子会社であるサンク
レオ株式会社が連結子会社となったため、当中間連結会計期間よりケミカル事業を主な事業内容として記載しておりま
す。

(訂正後)

	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)							
	リース事業 (千円)	自動車メン テナンス受 託事業 (千円)	燃料販売事 業(千円)	ケミカル事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結(千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対す る売上高	12,746,927	3,119,067	5,266,853	1,721,770	1,356,023	24,210,642	-	24,210,642
(2) セグメント間の 内部売上高または 振替高	96,913	168,443	-	-	834	266,191	(266,191)	-
計	12,843,840	3,287,511	5,266,853	1,721,770	1,356,857	24,476,833	(266,191)	24,210,642
営業費用	12,227,380	3,081,498	5,217,540	1,608,002	1,398,051	23,532,473	(265,201)	23,267,272
営業利益又は営 業損失()	616,460	206,012	49,312	113,767	41,193	944,360	(989)	943,370

(注) 1. ~ 2. (略)

3. 当中間連結会計期間における営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用はありません。

4. 当中間連結会計期間において、株式会社コーザイの全株式を取得したことにより、同社および同社子会社であるサンク
レオ株式会社が連結子会社となったため、当中間連結会計期間よりケミカル事業を主な事業内容として記載しておりま
す。

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)							
	リース事業 (千円)	自動車メン テナンス受 託事業 (千円)	燃料販売事 業(千円)	ケミカル事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結(千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対す る売上高	25,017,729	6,173,314	11,018,479	3,294,574	2,993,518	48,497,617	-	48,497,617
(2) セグメント間の 内部売上高また は振替高	152,199	334,897	-	1,825	2,829	491,751	(491,751)	-
計	25,169,929	6,508,211	11,018,479	3,296,399	2,996,348	48,989,368	(491,751)	48,497,617
営業費用	23,995,124	5,991,932	10,764,797	3,107,554	3,097,577	46,956,986	(490,457)	46,466,528
営業利益又は営 業損失()	1,174,804	516,279	253,681	188,845	101,229	2,032,381	(1,293)	2,031,088

(注) 1. ~ 2. (略)

3. 前連結会計年度における営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用はありません。

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)							
	リース事業 (千円)	自動車メン テナンス受 託事業 (千円)	燃料販売事 業(千円)	ケミカル事業 (千円)	その他事業 (千円)	計(千円)	消去又は全 社(千円)	連結(千円)
売上高								
(1) 外部顧客に対す る売上高	25,017,729	6,173,314	11,018,479	3,294,574	2,993,518	48,497,617	-	48,497,617
(2) セグメント間の 内部売上高また は振替高	152,199	334,897	-	1,825	2,829	491,751	(491,751)	-
計	25,169,929	6,508,211	11,018,479	3,296,399	2,996,348	48,989,368	(491,751)	48,497,617
営業費用	23,995,124	5,991,932	10,764,797	3,107,554	3,097,577	46,956,986	(490,457)	46,466,528
営業利益又は営 業損失()	1,174,804	516,279	253,681	188,845	101,229	2,032,381	(1,293)	2,031,088

(注) 1. ~ 2. (略)

3. 当連結会計年度における営業費用のうち、消去又は全社の項目に含めた配賦不能営業費用はありません。